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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές της 

κοινοποίησης, με θέμα «Ληγμένα τρόφιμα στο Κέντρο Εκπαίδευσης Πυροβολικού στη 

Θήβα», σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Η προγραμματισμένη τροφοδοτούμενη δύναμη Στελεχών και Οπλιτών του 

Κέντρου Εκπαίδευσης Πυροβολικού (ΚΕΠΒ) στις 26 Απριλίου 2022, δηλαδή για το 

γεύμα και δείπνο εκείνης της ημέρας όπως επίσης και το πρωινό της επομένης, 

ανερχόταν συνολικά στα τριάντα οκτώ (38) άτομα. 

Όμως, μεγάλο μέρος των αναμενόμενων, να επιστρέψουν την 27 07:00 

Απριλίου 2022, νεοσυλλέκτων (Ν/Σ) οπλιτών της 2022 Β΄ ΕΣΣΟ, επέστρεψε σταδιακά 

από το μεσημέρι της 26ης  Απριλίου 2022, συγκεκριμένα 27 οπλίτες, έως και το βράδυ 

της ίδιας ημέρας, συνολικά 265 οπλίτες, και ως εκ τούτου δεν είχαν προγραμματιστεί, 

άρα δεν συμπεριλαμβάνονταν στην τροφοδοτούμενη δύναμη. 

Παρά ταύτα, το ΚΕΠΒ μερίμνησε ώστε να παρασκευαστεί εγκαίρως συσσίτιο, 

τόσο  γεύμα όσο και δείπνο, για τους 27 οπλίτες που επέστρεψαν μέχρι τις μεσημβρινές 

ώρες, πλην όμως δεν υπήρχε δυνατότητα για την παροχή ενός μέρους του πρωινού, 

και όχι ολόκληρου, όπως αναφέρετε στην σχετική Ερώτησή σας, της 27ης Απριλίου 

2022, στους συνολικά 265 οπλίτες που επέστρεψαν έως το βράδυ της προηγουμένης, 

αφού δεν είχε υπολογισθεί η προπαρασκευή τόσο μεγάλης ποσότητας. 

Το πρωί της ημέρας εκείνης, μερίδα των οπλιτών κατανάλωσε προϊόντα από 

το Κέντρο Ψυχαγωγίας Μονάδος (Κ.Ψ.Μ.), τα οποία είχαν παραδοθεί προς πώληση 

από τον προμηθευτή στις 26 Απριλίου 2022, δηλαδή μία ημέρα νωρίτερα από την 

κατανάλωσή τους, και τα πιο ευπαθή εξ αυτών έληγαν σε έξι ημέρες από την 

ημερομηνία παραλαβής τους. 
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Περαιτέρω, δεν αναφέρθηκε στα όργανα υπηρεσίας ή στους Ουλαμαγούς των 

Πυροβολαρχιών, την 27η Απριλίου 2022 αλλά ούτε και σε μεταγενέστερο χρόνο, η 

διάθεση ληγμένων προϊόντων. 

Σε κάθε περίπτωση, για την παρασκευή και την παράθεση του συσσιτίου 

εφαρμόζονται οι προβλεπόμενες διαδικασίες του Γενικού Κανονισμού Τροφοδοσίας 

Ενόπλων Δυνάμεων (ΓΚΤΕΔ) και των ισχυουσών διαταγών των Γενικών Επιτελείων, 

στις οποίες περιγράφονται αναλυτικά οι χορηγούμενες ποσότητες και ο τρόπος 

υπολογισμού αυτών με βάση την τροφοδοτούμενη δύναμη, που υπολογίζεται 

σύμφωνα με το σύνολο των παρόντων οπλιτών όπως αυτή αποτυπώνεται στην 

ημερήσια διαταγή Μονάδας (Η.Δ.Μ.). 

Επίσης, τα διατιθέμενα προϊόντα στο Κέντρο Ψυχαγωγίας Μονάδας (ΚΨΜ) 

είναι ελεγμένα ως προς την ημερομηνία κατανάλωσής τους και αντικαθίστανται 

εγκαίρως με μέριμνα του προμηθευτή σε περίπτωση λήξεως, ενώ ουδέποτε 

αναφέρθηκε περιστατικό διάθεσης ληγμένων προϊόντων στους Ν/Σ οπλίτες και στο 

προσωπικό του ΚΕΠΒ. 

 Τέλος σας γνωρίζουμε ότι, κύριο μέλημα του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, 

αλλά και των Γενικών Επιτελείων, είναι η ομαλή ένταξη στις τάξεις των Ενόπλων 

Δυνάμεων των Ν/Σ οπλιτών, η καθημερινή φροντίδα για παροχή ποιοτικού και 

επαρκούς ποσότητας συσσιτίου και η διαρκής μέριμνα για τη βελτίωση των χώρων 

διαβίωσής τους. Για την επίτευξη του σκοπού αυτού, λαμβάνεται κάθε δυνατό μέτρο σε 

κάθε κλιμάκιο διοίκησης και σύμφωνα με τις υφιστάμενες οδηγίες και κατευθύνσεις. 
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